AKT NpoBepKH (POAUTEILCKHH KOHTPOJIL) OPraHH3allHH NMHTAHHS B

crpykrypuom noapasjaejedsun F'bBOY COULI noc. JIennHcKHii — AeTCKOM caay

«<KypaBymkay»

Jlata npoBeieHHs POBEPKU: & 5. 2/ . ZO& =
MuuumatuBHas rpynna, NpoBOAUBLIAs [IPOBEPKY:

Bompoc L[[af HET

Mnmeercs 11 B opranusaiii MeHio?

A) J1a. JUTSE BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEKHMOB (PYHKLUHOHHPOBAHHSI [ ¢
Oprafu3almu '

b) 21a, Ho Ge3 yueTa BO3PaCTHLIX IPYIIII

B) ner

[NS]

BLIBEIIEHO JTH MUKIHYHOS MEHIO JUI O3HAKOMIICHHS pO,‘_'[HTEJ'ICPUI u eTei 7

A) na +

b) ner

BrIBelieHo J1H eKeIHEBHOE MEHIO B }’,"IO6HOI\-1 JUJISL O3HAKOMIICHHSA p0,111TCJT€ﬁ H JIeTeH
o
MECTC !

A) na +

B) et e Bk

B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 0:110,17

A) J1a. 110 BCEM JIHAM

B) HET, HMCHOTCH HHOBTOPbI B CMEYKHbIC JIHH

Lh

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT 3anpelieHtblie 0/110/1a U ITPOAYKThI

A) 1a. IO BCeM JTHIM 1 +

b) HeT. uMeroTCs [TOBTOPLI B CMCIKHBIC THH

< cT cllidl < oc A& MC J c & £
COOTBETCTBYET JIH PerJlaMeHTHPOBAHHOE [IHKJIHUYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO TPHEMOB MHIIH
peKUMY (QYHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3aiin’

A) na 4

b) ner

LeTh 11 B opranusaiii NpruKas o Co31auiu | rnops;ike padoTel OpakeparmHoil komuccun?

A) na -

b) ner

OT Beex 711 napTuii NpUroToBieHubIX 01101 cnumaerces Opakepax?

A) 1a s

b) mer

BuIsBIIsIHCH JIH (PAKTBI He JI0IYCKa K peain3ainny OJ110/1 U HPOIYKTOR MO pe3y/IbTaTam
paboThl OpakepaKHON KOMHCCHH (3a IepHO/1 HE MeHee Mecesla)?

A) HET \[ +
b) na [

10

Co3/1anbl 1M YCIOBHA JUIs OPTAHH3AIHH TUTAHHS JeTel ¢ YUeTOM 0CODCHHOCTEH 310pOBDLS
(caxapHblil JHadeT, MHUIEBbIC a/lllepruu)?

A) 1a = =

b) ner

i

=5

[IpoBoauTes au yGopka noMeteHuil moese Kaxuoro npueMa mumim?

T

A) na B

b) ner

KauectBenno mm npose/iena yO0pKa noMeIIeH I /1S TPHEMA [TUIIH HA MOMEHT paboThl
KOMHCCHH

A) na ‘ 4=




b) Het }

OGHapyKUBAJIHCH JTH B OMEIICHUSIX JUIS TIPHEMA TTHLILH HAceKOMBbIE, IPBI3YHbI H CIIE/IbI HX
SKH3HEAeATENLHOCTH?

A) HeT ~+

b) 1a

CosaaHbl JIH yCJI0BHA I co0o01eHHsl 1€ THbMHU IpaBHIl JIMYHOM FUrHEeHbI]

A) na \ +

b) Her ]

BListBIsUIHCE J1H 3aMeyanus K CoOII0IEHHIO JIeThMH TPABHI JIMYHOH THIHEeHbI”

A) HET b

b) na |

16

BoISBISTIHCE JTH [pu CpaBHCHHAH peali3yemMoro MEHIO ¢ YTBEPIKACHHBIM MCHIO (t)fll{'l'bl

HCKIIOUEHH OTAC/IBHBIX 01101 U3 MEHIO ?

A) Her +

b) na

Mnmesnn 1 GaKThl BHUIAYH JIETAM OCTBIBIICH MTHIIH ?

A) HeT 4

b) na

Spebepra  wpobeges Faceeoradeens Rowm,
b LU HA 7D /

Lo ik /mwéz HE @_55“

Aercecle £t Avect

Wxny M—;‘z%-’{w—é?pl‘ P20 flltr 7t tPAALALLALD %




